

Отзыв научного руководителя

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Максимова Дмитрия Анатольевича

Максимов Дмитрий Анатольевич после окончания в 2012 году лечебного факультета Тверского государственного медицинского университета проходил обучение в интернатуре по специальности хирургия, в клинической ординатуре по специальности онкология, а затем в заочной аспирантуре. С 2014 года работал врачом-ординатором, а с 2018 года — заведующим онкологическим отделением №4 (отделением опухолей молочной железы и кожи) ГБУЗ «Тверской областной клинический онкологический диспансер». С 2019 года совмещает ассистентом кафедры общей хирургии, а с 2021 года — также ассистентом кафедры онкологии Тверского государственного медицинского университета.

Д.А. Максимов является квалифицированным специалистом, владеет навыками ультразвуковой диагностики и современными методами лечения пациентов с онкологической патологией. На протяжении всего периода профессиональной деятельности Д.А. Максимов проявлял большой интерес к научным исследованиям и активно занимался хирургической практикой, сотрудничал с ведущими учёными научно-исследовательских организаций, с представителями практического здравоохранения. Он постоянно совершенствует свой профессиональный уровень, внедряет в клиническую практику современные виды оперативных вмешательств на молочной железе и новейшие разработки медицинской науки, что позволило запланировать диссертационную работу на соискание учёной степени кандидата медицинских наук. Обобщение клинического материала и статистическая обработка полученных данных позволили ему представить к защите диссертационную работу. Основные результаты научного исследования опубликованы в 38 печатных работах, в том числе в 7 из перечня ВАК РФ, одна — в журнале, цитируемом Web Of Science. Получены три свидетельства деперсонализированной базы данных. один патент на изобретение.

Д.А. Максимов постоянно повышает свой профессиональный уровень, изучает научную литературу, регулярно посещает научно-практические конференции и выступает с докладами. Он является высококвалифицированным специалистом, использующим в своей работе современные методы диагностики и лечения. Ему присущи высокая трудоспособность, целеустремленность и дисциплинированность.

Считаю Д.А. Максимова грамотным специалистом и хорошим научным работником, достойным учёной степени кандидата медицинских наук с темой диссертации «Онкопластическая хирургия молочной железы при локализации опухоли в центральном и медиальных квадрантах» и рекомендую к защите по специальностям 3.1.6. Онкология, лучевая терапия и 3.1.16. Пластическая хирургия.»

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет Первого МГМУ им. И.М. Сеченова.

18.05.2023г.

Руководитель отделения онкологии и реконструктивно-пластической хирургии молочной железы и кожи в ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России, д.м.н., профессор

А.Д. Зикирходжаев

Отзыв д.м.н., профессора А.Д. Зикирходжаева «заверяю»

Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России



Е.П. Жарова